

பழங்கால மற்றும் நவீன கால துயரங்கள்

WOES ANCIENT AND MODERN

ஆமோஸ் 6:1-8

“நீங்கள் பிழைக்கும்படிக்கு தீமையை அல்ல, நன்மையைத் தேடுங்கள்.” - ஆமோஸ் 5:14

ஒவ்வொருவரும் தீமையை அல்ல, நன்மையையே தேடுகிறார்கள் என்று கூறுவது பாதுகாப்பானது. ஒவ்வொருவரும் இன்பத்தை தேடுகிறார்கள். துன்பதையல்ல - சந்தோஷத்தை தேடுகிறார்கள் துயரத்தை அல்ல. நமது தீர்மானங்கள் அனைத்தும் ஏறக்குறைய நெறிதவறியதாக இருப்பதே சங்கடமாக இருக்கிறது. சிலர் மற்றவர்களைக் காட்டிலும் அதிக ஞானமுள்ளவர்களாக இருக்கிறார்கள்; ஆனால் யாரும் பூரணரில்லை. “நீதிமான் இல்லை, ஒருவனாகிலும் இல்லை.” தேவன் அமைத்து வைத்திருக்கிற மகிமையின் தரநிலையில் அனைவரும் குறைவுபடுகிறார்கள். நாம் அனைவரும் பாவத்தில் பிறந்திருப்பதும், சரியாக வடிவமைக்கப் பெறாததுமே கஷ்டமானதாக இருக்கிறது. நமது சரீரங்கள் மாத்திரம் அபூரணமாக இருக்கவில்லை. நமது மூளை சமநிலையற்றதாக இருக்கிறது. சிலர் ஒருவகையிலும், வேறு சிலர் வேறு வகையிலும் சமநிலையற்று இருக்கிறார்கள். இதன் விளைவாக இளைஞரும் கன்னிகைகளும் குழந்தையிலிருந்து வாலிப பருவம் வரை வாழ்க்கையின் பிரச்சனைகளைப் பார்த்து, சந்தோஷம், இன்பம், களிகூருதல் ஆகியவைகளைக் குறித்து பல்வேறு எண்ணங்கொண்டிருக்கின்றனர். மேலும் அவர்களது பாத்திரத்தை நீடிய வாழ்வு, செல்வம், தொல்லையின்மை, கனம் முதலானவைகளால் நிரப்புவதற்கு பல்வேறு தீர்மானங்களையும் எடுக்கிறார்கள்.

நமது பொது பள்ளிகள் மற்றும் கல்லூரிகளின் ஆசிரியர்களின் மனிதாபிமானம் செல்வாக்கு பெறுகிற ஒரு மிகவும் ஆச்சரியமான சந்தர்ப்பத்தை பெற்றிருக்கிறார்கள். உலக ஆசிரியர்கள் பொதுவாக கிருபையுள்ள இரக்கமுள்ள இலட்சியங்களை பூர்த்தி செய்வதற்காக உன்னதமாக பாடுபடுகிறார்கள் மற்றும் அவர்களது மாணவர்களின் உயர்வுக்காகவும், ஆசீர்வாதத்திற்காகவும் அவர்களது சந்தர்ப்பங்களை பயன்படுத்துகிறார்கள் என்ற எண்ணத்திலும் நாம் களிகூருகிறோம். அவர்களில் அநேகர் தங்களது மாபெரும் சலுகைகளுக்காக சொற்பமான பாராட்டுதலைப் பெறுகிறார்கள். சிலர் நிச்சயமாக உலகத்திலுள்ள மற்றவர்களைப் போல சுயநலம் உள்ளவர்களாகவும் இருந்து தங்களது வேலையை வியாபார நோக்கில் பார்க்கிறார்கள் அதாவது ஊதியத்திற்கேற்ற வேலை.

தற்கால வெகுமதிக்காக பார்க்காமல் எதிர்கால இன்னும் அதிகமான முக்கியமான வெகுமதிக்காக வேலை செய்ய வேண்டுமென்று உலக ஆசிரியர்களை நாங்கள் உற்சாகப்படுத்துகிறோம். நமது கிரியை மற்றும் வார்த்தையும், ஆம், நமது சிந்தைகளும், நோக்கங்களும் நமது தற்கால அனுபவங்களுக்காக மாத்திரமல்ல, கல்வாரியில் இரட்சிப்பின் பலியின் மூலமாக எல்லாருக்கும் உறுதியளிக்கப்பட்ட நமது எதிர்கால வாழ்வுக்காகவும் இருக்க வேண்டும் என்பது வேத மாணவர்களின் வளரும் கருத்தாக இருக்கிறது.

பிள்ளைகளுக்கான முதலாவது மற்றும் பிரதானமான பொறுப்பு நிச்சயமாக பெற்றோர்கள் மேலேயே விழுகிறது. பெரும்பாலான பெற்றோர்கள் ஓரளவுக்கு குழந்தைகளுக்கான தங்களது பொறுப்பை தேவனுடைய கண்ணோட்டத்திலும் மனிதர்களின் கண்ணோட்டத்திலும் உணர்ந்து

அவர்களை உலகிற்குள் கொண்டு வருகிறார்கள். ஆனால் அவர்கள் தங்களது அறியாமையின் கஷ்டங்களின் கீழ் உழைக்கிறார்கள். வாழ்க்கையில் தாங்களே எடுத்துக்கொள்ளும்படியான சரியான மார்க்கத்தை அவர்கள் அறியாதிருக்கிறார்கள். அவர்களது வாழ்க்கை, அதிகமான, குறைவான தீவிரமான தொடர்ச்சியான தவறுகளாக இருக்கின்றன. தங்கள் பிள்ளைகள் இதே போல தவறு செய்வார்கள் என்றும் அவர்களது வெற்றி பெரும்பாலும் அதிர்ஷ்டத்தை பொருத்தது என்றும் யூகிக்கிறார்கள். வாழ்க்கை அனுபவங்களில் அடிப்படையான கொள்கைகளை காணாமல் அவர்கள் தங்கள் பிள்ளைகளை அறிவுப் பூர்வமாக வழிகாட்ட முடியாதிருக்கிறார்கள். இங்கே ஆசிரியர்கள், நெறியாளர்கள், மதவாதிகள் மற்றும் மனிதாபிகள், தங்களது சந்தர்ப்பங்களை கண்டுபிடிக்கிறார்கள். ஆனால் எந்த வழியிலாவது நிறைவேற்றக்கூடிய ஒருவர் எவ்வளவு சிறியவராக காணப்படுகிறார்! பரோபகாரி எந்த அளவுக்கு அதைரியப்படுத்தப்படுகிறார்!

மொத்தத்தில் ஒரு பரந்த நோக்கில் தற்காலம் ஐம்பது வருடத்திற்கு முன்பு இருந்ததைக் காட்டிலும் மாறுபட்டதாக இருக்கிறது. எல்லா திசைகளிலும் முன்னேற்றத்தை காண்பிக்கிறது. நமது நகரங்கள் சுத்தமாக இருக்கின்றன - உடல் ரீதியாக மற்றும் ஒழுக்க ரீதியாக - வெளிப்பார்வைக்கு மற்றும் தர நிலையைப் பொருத்த வரை. எனினும் அவ்வப்போது லஞ்சம் மற்றும் கலகங்களின் வெளிப்படுத்துதல்கள் நமக்கு அதிர்ச்சியையும் அவமானத்தையும் ஏற்படுத்துகின்றன. ஐம்பது வருடங்களுக்கு முன்பு நடந்தவைகளை ஞாபகத்தில் கொண்டு வந்தால் பழங்கால இழிவான குணமுடையவர்கள், ஏழை குடிசைகள் உட்கார்ந்திருத்தல், பொய் கூறுதல், வீட்டிற்கு உள்ளேயும் வெளியேயும் வெவ்வேறு அளவிலான போதை ஆகியவை இருந்ததில்லை.

R5243 : page 155

களங்கம் சமூகத்தின் முகத்தில் இருந்ததில்லை. போதை மற்றும் சமூக தீமை போன்றவைகளுக்கு எதிராக போராட்டம் முன்னேற்றத்தை ஏற்படுத்துகிறது. அது பழைய நிலைமைகளை இல்லாததாக ஆக்குகிறது.

சில நாடுகளில் முன்னேற்றம் மற்றவைகளைக் காட்டிலும் அதிகமாக இருக்கிறது. இழிவான குணமுடையவர்கள் பளபளப்பான அரண்மனைகளில் மாற்றப்பட்டிருக்கிறார்கள். மனிதனுடைய மனவுறுதிக்கு அப்பால் ஆவலைத் தூண்டி அவனது விழுகைக்கு காரணமாக இருந்தவர்களால் கூட போதையானது வெறுக்கப்படுகிறது.

இப்போது புது பிரச்சனைகள் - புது சோதனைகள்

எப்பொழுது இஸ்ரவேல் சரித்திரத்தில் வளமான வகுப்பார் செல்வந்தர்களானார்கள், எப்பொழுது தேசத்தின் பெரும்பாலான ஞானம் மற்றும் புத்திசாலியான ஜனங்கள் தொல்லையில்லாத சுக வாழ்வுக்கு, சுய மனநிறைவுக்கு அமைதியுற்றார்கள் என்பதை நமது பாடம் சொல்லுகிறது. தங்கள் வாழ்க்கைப் போராட்டத்தில் அவர்கள் வெற்றி பெற்றதாகவும், தற்போது அவர்களது சச்சரவு மற்றும் விடா முயற்சியின் கனிகளை அனுபவித்துக்கொண்டு, சுக வாழ்வை பெற்றுக்கொண்டதாகவும் கருதினார்கள். மற்றவர்கள் சிறிது காலம் துன்பப்பட்டு, பிறகு சுகபோகமாக வாழ்வார்கள் என்று கருதுகிறார்கள்.

கர்த்தர் தீர்க்கதரிசி மூலமாக கடிந்து கொண்டு, அவர் அப்படிப்பட்ட மார்க்கத்தில் சந்தோஷப்படவில்லை என்று உறுதிபடக் கூறுகிறார். இதன் பலனாக துயரங்கள் எதிர்பார்க்கப்பட வேண்டும் என்று அவர் அவர்களுக்கு கூறுகிறார். தீவிரமான சுயநலம் அதிக செல்வத்தை சேர்த்திருக்கிறது. ஆனால் செல்வந்தர்கள் மகா சுகபோகத்தில் வாழ்ந்தார்கள் என்ற உண்மைக்கும் இந்த நிலைமை செல்வந்தர்களிடையே பெருமையையும் நீதிக்கடுத்த விழிப்பின்மையையும் வளர்க்கிறது என்ற உண்மைக்கும் கவனம் ஈர்க்கப்பட்டது. இது தீர்க்கதரிசி ஆமோசின் பணியில் செய்யப்பட்டது. ஏழைகளோ தேவன் மற்றும் மதம், சத்தியம் மற்றும் இரக்கத்தில் மரியாதையும், தேவனைப் பற்றி மென்மேலும் அறியும் விருப்பத்தையும் இழந்து, பேராசை நிறைந்தவர்களாக இருந்தார்கள். சமுதாயம் ஒரு எரிமலையின் விளிம்பில் இருந்தது. ஒரு

எரிமலை சீக்கிரத்தில் வெடிக்கும் என்று தேவன் அறிவித்தார். ஆமோஸ் அவருடைய வாயாக இருந்தார். இன்றைய பாடம் அவர் வழங்கிய செய்தியின் ஒரு பாகமாக இருக்கிறது.

தற்கால நிலைமைகள் ஒத்திருக்கின்றன

நமது பாடம் நமது காலத்திற்கு பொருத்தமற்றது அல்ல. அநேக நல்ல திசைகளில் முன்னேற்றம் ஏற்பட்டிருந்தாலும், கிறிஸ்தவ சபைகளுக்கு உள்ளேயும் வெளியேயும் பரோபகார உணர்வு உடையவர்கள் அநேகர் இருந்தாலும் ஆபத்து இருக்கிறது. முதலாவது செல்வந்தர்களுக்கு வரக்கூடிய ஆபத்தைக் கவனிப்போம். தற்கால செல்வம் ஒரு குறிப்பிட்ட அளவுக்கு மிகவும் தாழ்மையானவர்களை அடைந்திருக்கிறது. அனைவருக்கும் ஆசீர்வாதங்கள் சிதறியிருக்கின்றன.

ஆனால் உலகின் மொத்த செல்வமும் சிலரின் கைகளில் இருக்கிறது. தங்களையே காயப்படுத்திக் கொள்ளும் ஆபத்தில் ஒழுங்கற்ற செல்வந்தர்கள் இருக்கிறார்கள். இவர்களில் சிலர் தங்களது வருமானத்தை செலவு பண்ணும் வழிவகைகளைக் கூட அறியாதிருக்கிறார்கள். ஓய்வு, சந்தோஷம், களிப்பு, சமாதானம் ஆகியவைகளை காணும் நம்பிக்கையில் ஒவ்வொரு வகையான சுகபோகமும் ருசிபார்க்கப்படுகிறது. இவைகளை காணாமல், சந்தோஷத்திற்கான புது வழிகளை மனுக்குலமானது இன்னும் பின் தொடர்கிறது. செல்வமானது பல்வேறு வடிவங்களில் பாவம் மற்றும் துஷ்பிரயோகத்துக்கான அதிகமான சந்தர்ப்பத்தை கொண்டு வருகிறது.

ஏழைகளின் மீதான செல்வாக்கு குறிப்பிடத்தக்கதாக இருக்கிறது. செல்வந்தர்களும் சோம்பலுள்ளவர்களும் சந்தோஷத்தை அனுபவிக்கிறார்கள் என்று தவறாக கற்பனை பண்ணிக்கொண்டு, ஏழைகள் அதை வீணாக தேடிக்கொண்டிருக்கிறார்கள். இப்படியாக மிகவும் ஏழையானவர்கள் தற்கால ஆச்சரியமான ஆசீர்வாதங்களால் சூழப்பட்டு, பெரும்பாலும் துயர் மிகுந்தவர்களாக இருக்கிறார்கள். ஏனெனில் அவர்களது மனங்கள் திருப்தி அடையாதிருக்கின்றன. அவர்கள் சந்தோஷம், களிப்பு, மகிழ்ச்சி ஆகியவைகளை விரும்புகிறார்கள். இவைகளை செல்வத்தின் மூலம் தான் அடைய முடியும் என்று நம்புகிறார்கள். இதன் பலனால் அவர்கள் உள்ளம் கோபம், வன்மம், செல்வந்தர்கள் மீது பொறாமையும் கொள்கின்றன. இப்படியாக மிகுதியான தீமை மற்றும் கொடூரங்களுக்கு வழிவகுப்பட்டுள்ளது. நமது தற்கால சாதகமான சமூக நிலைமைகள் தந்தி, தொலைபேசி முதலியவைகளின் உதவியுடன் போலீஸ் மற்றும் ராணுவ பலத்தின் மூலம் பராமரிக்கப்படுகிறது என்பது அநேகரால் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டிருக்கிறது.

“ஐசுவரியவான்களை எச்சரியுங்கள்”

அப்போஸ்தலரின் இந்த வார்த்தைகள் இந்த காலத்திற்கே மிகவும் பொருத்தமாக இருக்கிறது. ஐசுவரியத்தின் நிச்சயமற்ற தன்மையில் நம்பிக்கையுள்ளவர்கள் தாங்களே எழும்ப வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள். தாங்கள் தேடுகிற சந்தோஷம் தாங்கள் அனுபவிக்கிறதில்

R5243 : page 156

அல்ல, ஆனால் சுயபலியில், மற்றவர்களுக்கு ஊழியம் செய்வதில் இருக்கிறது என்கிற பாடத்தை அவர்கள் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். உண்மையிலே இதுதான் ஏழை மற்றும் செல்வந்தர்கள் இரு வகுப்பாரும் கற்றுக்கொள்ள வேண்டிய மிகப்பெரிய பாடம் ஆகும். இலட்சக்கணக்கானோர் சந்தோஷத்தையும் களிப்பையும் தேடிக்கொண்டிருக்கும் போது குறிப்பிடும்படியாக மிகவும் சிலரே அதைக் காண்கிறார்கள். அந்த சிலர் தேவனுடைய பரிசுத்த ஜனங்கள் - கத்தோலிக்கர் அல்லது புரட்டஸ்டன்டார்.

மற்றவர்கள் இன்னும் தேடிக்கொண்டிருக்கிறவைகளில், இவர்கள் கண்ட வெற்றியின் இரகசியம், அவர்கள் தெய்வீக வழி நடத்துதலில் இருந்து, தேவனுடைய வசனத்தின் வழிகாட்டுதலை கடைபிடிக்கிற உண்மையில் இருக்கிறது. அவருடைய அறிவுறுத்தல்கள்

அதிகமாக, முழுமையாக கவனிக்கிற அளவுக்கு அவர்களது ஆசீர்வாதங்களும் அதிகமாக இருக்கும். அனைவருக்கும் தேவனுடைய செய்தி என்னவென்றால், முதலில் தேவனுடைய நீதியையும், அவரது சித்தத்தையும், தெய்வீக ஆளுகையையும் அல்லது ராஜ்யத்தையும் தேடுங்கள் என்பதே. தகப்பனாகிய ஆதாம் தேவனுடைய சித்தத்திற்கு எதிராக கிளர்ச்சி செய்து, அவருடைய உடன்படிக்கையை முறித்து, தன்மீது அபூரணத்தையும் மரணத்தையும் வருவித்துக்கொண்டார். அதிலிருந்து பாவம் மற்றும் மரணத்தின் ஆளுகை உலகில் இருந்து கொண்டிருக்கிறது.

ஏற்ற காலத்தில் சாபத்தை நீக்கி, நமது இனத்தின் ஒவ்வொரு அங்கத்திற்கும் ஆசீர்வாதங்களையும் தேவன் கொண்டு வருவார் என்று தேவனுடைய வசனம் வெளிப்படுத்துகிறது. ஆனால் இதற்கிடையில், பரலோகத்தில் பேரெழுதப்பட்டிருக்கிறவர்களை, சபையின் முதற்பேறானவர்களை, ஒரு விசேஷித்த வகுப்பாரை ஒரு விசேஷித்த நோக்கத்திற்காக கூட்டிச் சேர்ப்பார். (எபிரேயர் 12:23) இவர்கள் மிகவும் உயர்த்தப்பட்டு, அகில உலகத்தையும் ஆசீர்வதிக்கும் மகா வேலையில் இரட்சகர் இயேசுவுடன் சர்வ வல்லமையுள்ளவரால் பயன்படுத்தப்படுவார்கள். இவர்கள் தான் ஆபிரகாமின் சந்ததியாக, இயேசு தலையாக இருக்கிற மேசியாவின் சரீரமாக இருக்கிறார்கள். (கலாத்தியர் 3:16-29)

தேவனுடைய பரிசுத்தவான்களாகிய இந்த தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட கூட்டத்திற்குள் நுழைவதற்கு மிகப்பெரிய சலுகையாக தற்காலம் இருக்கிறது. இந்த கூட்டத்திற்குள் நுழைய விசுவாசமும் கீழ்ப்படிதலும் அத்தியாவசியமான தேவைகளாக இருக்கின்றன. அந்த விசுவாசம் இயேசுவை பாவத்தை சுமக்கிற தேவ ஆட்டுக்குட்டியாக அங்கீகரிக்க வேண்டும்; அது அவரை மாதிரியாகவும் முன் மாதிரியானவராகவும் அங்கீகரிக்க வேண்டும். அவரது ஆவியை, அவரது பண்புகளை பெற்றிருந்து தற்கால வாழ்க்கையில் அவரது அடிச்சுவட்டில் நடக்கிறவர்களுக்கே பரிசு கிடைக்கும். இப்படிப்பட்டவர்கள் முடிவில் கனம், மகிமை, சாகாமையை - இராஜ்யத்தை பெற்றுக்கொள்வார்கள்.

தற்காலத்தில் அவர்கள் உலகிற்கு சாதகமற்ற பக்கத்தில் உலகம், மாம்சம் மற்றும் சத்துருவானவனிடம் போரிடுபவர்களாக காணப்படுவார்கள். அவர்களுடைய சித்தத்தை தேவனுடைய சித்தத்திற்கு அர்ப்பணம் பண்ணியதாலும் அதன் மூலம் அவர்கள் பெற்ற கர்த்தரின் ஆவியினாலும் அவர்கள் உண்மையில் அனுபவிக்கிற சந்தோஷத்தையும் ஆசீர்வாதத்தையும் உலகத்தினால் புரிந்துகொள்ளக் கூடாதிருக்கிறது. இவர்கள் மட்டுமே உலகம் கொடுக்கக் கூடாததும், எடுத்துப்போட முடியாததுமான சமாதானத்தையும் சந்தோஷத்தையும் ஆசீர்வாதத்தையும் பெற்றிருக்கிறார்கள். மற்றவர்கள் தேடி, கிடைக்காததை தேவனுடைய பரிசுத்தவான்கள் அனுபவிக்கிறார்கள்.

“சமாதானம் அவர்களுடையது, அவர்கள் அளவை அறியவில்லை,
சந்தோஷம் அவர்களுடையது, அவர்கள் எப்பொழுதும் தரித்திருக்கிறார்கள்.”
